

经营多年的幼儿园竟无办园资质

去年就下发了整改通知,新学期仍违规招生

本报泰安4月18日讯(见习记者 文振华)

近日,有市民向齐鲁晚报泰安融媒记者反映,泰安市徐家楼金裕小区的灵君幼儿园因无消防许可和办园资质问题被关停,园里200余名学生不得已转往其他幼儿园,家长、学生和老师都表示不舍。

4月17日上午,记者来到灵君幼儿园,幼儿园位于金裕小区23号楼的2单元一楼,幼儿园的两扇门已经贴上了泰山区消防大队的封条,楼道里贴满了幼儿园学生的画作和手工作品,而在楼外十多米处放置了一个儿童滑梯,还有几名家长陪着孩子在那玩耍。现场并有学生家长和老师。

记者在幼儿园门外等了一会,不一

会就有学生和家长前来查看幼儿园是否开门。“这个幼儿园有15年,我小时候这幼儿园就在。现在是安排去其他幼儿园,学生都是跟着老师走,说是下午发通知。”学生家长米女士说,她表示这里的园长和老师都特别好,原先交的费用也会在转园事宜完成后退还,大家都比较放心,事情解决过程也很平和。

“我户口不在这个社区的,当时来这个幼儿园就是因为这里的老师好,现在这个幼儿园要关了,需要换个幼儿园,也是很不方便。”学生家长宿女士说,她告诉记者她刚才就去看幼儿园,设施环境是比灵君幼儿园好,但是老师怎么样不知道,还有就是她孩子上中班,教室在楼上,孩子上课要上楼也是

她比较担心的问题,灵君幼儿园在一楼,就不会存在这个问题。“我当时来这个幼儿园也没有关注幼儿园的消防问题,主要是看中老师好和方便。”宿女士说。

“这次关停不是突然的,去年夏天开始我们就对灵君幼儿园不符合规范的地方下发过整改通知。”徐家楼街道教育部门负责人张主任说,他表示当时消防部门也介入了,按照这个幼儿园的情况是办不下消防手续的,让园长找新的地方,园长也同意了,园长也保证年底将该幼儿园停用,但是到了新学期,园长又招收了学生。“我们为了学生安全着想,这次也是通过联合执法,坚决要关停它。”张主任说。

记者下午联系了灵君幼儿园的范园长,范园长说起昨天幼儿园被查封情绪依然十分激动。“我知道幼儿园没有手续,之前消防也通知了,但是在小区找不到合适的地方,在外面找地方又太远,孩子上学不方便,所以一直没有搬。”范园长说,她表示昨天有关部门来查封的时候,为了孩子不受影响,和执法部门也是很平和的处理。而对于未来是否迁移重开幼儿园,她还没有计划。记者采访过程中,范园长话语里充满了对幼儿园的不舍。

17日下午,记者再次联系到了上午采访的米女士,她表示原来自己的孩子的老师已经到了新的幼儿园,她正在和老师一起参观新的幼儿园。

泰安市中医医院皮肤科(市中医特色专科)

优势病种

白疕(银屑病) 白疩,俗称“牛皮癣”,是一种常见的慢性、顽固、易反复发作的皮肤顽疾,其特征是在红斑上反复出现多层银白色干燥鳞屑,有一定的遗传倾向,多冬重夏轻。可配合中药药浴、中药熏蒸、中药湿敷、穴位埋线、穴位注射、光物理治疗等方法可促进皮疹消退,缩短疗程。

粉刺(痤疮) 粉刺,又称肺风粉刺,本病多见于青年男女,好发于颜面,为慢性炎症性毛囊皮脂腺疾病。本科并不拘泥于中医疗法,引进英国欧美娜蓝光(Omnilux Blue)痤疮治疗仪及红光(Omnilux Revive)动力治疗仪,为广大痤疮患者带来了福音。

湿疮(湿疹) 湿疹是皮肤科常见的病种之一,是一种皮损形态多样、伴有瘙痒糜烂流滋的过敏性炎症性皮肤疾患,具有多行性损害、对称分

布、自觉瘙痒、反复发作、易演变成慢性等特点,急性期可选用清热止痒收敛的中药如苦参、黄柏、地肤子等煎汤外洗冷敷,慢性期可活血止痒,滋阴润肤的中药药膏。

医学美容

一,中医美容:根据个人体质,辨证施治,调节阴阳,治疗面部痤疮,黄褐斑、扁平疣、过敏性皮炎、激素依赖性皮炎等。

二,激光美容:以色列飞顿二号激光光子工作站1、毛细血管扩张2、嫩肤3、脱毛4、血管性病变5、色素性病变

三,308准分子治疗:治疗白癜风效果好

四,水光针美容:正规品质的玻尿酸,有国家认同资质的水光针设备,专业人员操作。

五,果酸换肤:治疗痤疮,改善肤

色不均

六,塑形减肥:中药内调加拔罐、埋线治疗,根据各人体质制定食谱,减肥效果很好,从而达到有效降低三高的标准。

七,体质辨识调理:热敏灸,督灸,痧疗罐疗双向调理经络,全身调理达到美容养颜的效果

八,科室研发:美容养颜膏,乌发膏

中药药浴中药熏蒸疗法

治疗顽固性银屑病

中药痤疮面膜黄褐斑面膜

通过透皮技术改善肤质

穴位注射穴位埋线疗法

整体调节经络,提高免疫力

火针

治疗肥厚性顽固性苔藓样病变

○科主任王金勇简介



王金勇,男,泰安市中医医院皮肤科主任、主任医师,从事临床工作20余年,现任山东中医药大学兼职教授、山东中医药学会皮肤病专业委员会委员、山东中西医结合学会皮肤

性病专业委员会委员、泰安市皮肤病专业委员会副主任。在长期的医疗实践中积累了丰富的临床经验,曾师从中国中医研究院全国著名皮肤科专家李博鉴教授等,擅长运用中医中药、中西医结合方法治疗皮肤科常见病、疑难病,对银屑病、白癜风、黄褐斑、神经性皮炎、结节性痒疹等,有自己独到之处。先后在国家级、省级刊物上发表论文20余篇,并出版专著3部。主持研发的纯中药制剂银屑灵胶囊,疗效高、毒副作用小,获市级科技进步三等奖。门诊时间:周一到周三全天,周六上午,周四上午激光美容。

地址:迎暄大街216号(电视台东邻)门诊楼二楼皮肤科门诊

预约咨询电话:0538-6117171